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Ata nº08/2023. Aos vinte e cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, 1 

às oito horas e quarenta e cinco minutos, estiveram presentes em reunião extraordinária 2 

na Casa dos Conselhos, situada na Rua Coronel Pires n° 826, anexo ao CAM, na cidade 3 

de Irati, os membros do Conselho Municipal de Proteção e Bem-Estar Animal, os 4 

seguintes: Carla do Rocio Mosele Ragugneti (APAF - CEEBJA), Magda Adriana Lozinski 5 

(Secretaria Municipal de Meio Ambiente), Wagner Leandro Cordeiro Beida (Secretaria 6 

Municipal de Defesa Animal), Francelize Crovador (Secretaria Municipal de Saúde – 7 

Departamento de Vigilância Sanitária), Thiago Alex Possidonio (Secretaria Municipal de 8 

Administração – Guarda Municipal), Maikon Luiz Malinoski (Instituto Federal do Paraná 9 

– Campus Irati), Bernadete Joffe (Associação SOS Amigo Bicho), Antônio Cesar 10 

Havresko (OAB/Irati), Viviane Colaço Panko (Protetores Independentes de Irati), Valéria 11 

Queiroz (Vet Q Clínica Veterinária), Bruna Fernanda Déa (Lions Clube de Irati-PR), 12 

Cristina Barra do Amaral Bittencourt (ADAPAR), Jeff Reinholds (Jornalista), Karla Osinski 13 

Ferreira e Renata Calandrine Santos (ambas da Casa dos Conselhos). Após anotar a 14 

lista de chamada, a Sra. Vice-Presidente agradeceu a presença de todos e informou 15 

sobre a publicação do Decreto nº364/2023, que contém a composição das cadeiras do 16 

Conselho. Comentou que devido a saída do Sr. Daniel Gonzales da Presidência, a Vice-17 

Presidente deverá assumir, de acordo com o Regimento Interno. Alegou que pela 18 

indisponibilidade de agenda não assumirá a Presidência e solicitou eleição de nova Mesa 19 

Diretora. Em seguida, a Plenária votou: (1) Presidente: Viviane Colaço Panko; (2) Vice-20 

Presidente: Bruna Fernanda Déa; (3) 1º Secretário: Antônio Cesar Havresko; (4) 2ª 21 

Secretária: Magda Adriana Lozinski. Por fim, após considerações e agradecimentos da 22 

Sra. Vice-Presidente, Carla, a reunião extraordinária foi encerrada. Eu, Renata 23 

Calandrine Santos, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pela Sra. Vice-24 

Presidente Presidente, Carla do Rocio Mosele Ragugneti.  25 


